



Специальный выпуск В центре Событий

Нам доверяют

Члены Центрального местного отделения «Единой России» вместе с коллегами отпраздновали юбилей партии. Среди них депутат Челябинской городской Думы Андрей Шмидт, председатель Совета депутатов района Александр Хлызов, а также депутаты райсовета и члены местного исполкома и первичных отделений.

Концерт, посвященный 15-летию со дня основания «Единой России», прошёл в ДК ЧТПЗ и собрал представителей регионального правительства, органов местного самоуправления, депутатов различных уровней, сторонников, активистов «Молодой Гвардии», а также делегатов местных отделений Челябинска, Аргаяшского, Еткульского, Красноармейского, Копейского, Коркинского, Каслинского, Увельского, Южноуральского и других районов области.

Первым со знаменательной датой однопартийцев поздравил секретарь Челябинского регионального отделения, председатель ЗСО Владимир Мякуш.

– Анализируя работу отделения, не могу не поблагодарить соратников за самоотдачу. Вместе мы сделали множество полезных дел, которые позитивно воспринимаются жителями Южного Урала, и продолжим оправдывать доверие жителей, – сказал Владимир Викторович. – Пятнадцать лет – небольшой срок для истории и партии. Но за это время «Единая Россия» превратилась во влиятельную политическую силу, обеспечивающую стабильность в стране.

Гостей также поздравили представители органов власти и общественных организаций, многие партийцы получили из рук Виктора Мякуша награды за отличную работу. Среди них – помощник депутата Андрея Шмидта Светлана Казанцева.

Победители конкурса «Марафон талантов», проходившего при поддержке регионального отделения партии, исполнили вокальные, танцевальные, и даже акробатические номера.

Дарья АНТОНОВА



Дважды отличник

55 лет исполнилось Центральному району Челябинска! Отметить это знаменательное событие в Театре оперы и балета имени М.И. Глинки собралось около тысячи горожан – почётные жители района, ветераны, представители руководства города и региона, депутаты, лидеры молодёжных и национально-культурных центров, а также общественники и руководители районных ведомств.

О начале торжества возвестил симфонический оркестр, дирижировал которым, как оказалось, глава Центрального района Виктор Ереклинцев.

– Район – это большой оркестр. Забудьте и прислушайтесь! В самом деле: он шумит, поет и гремит, как скрипки, рояли и виолончели... – торжественно приветствовал гостей Виктор Александрович. – В этот праздничный день мы от всего сердца благодарим наших участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, ветеранов труда – всех представителей старшего поколения: именно вашими руками, вашими стараниями строился, рос и развивался Центральный район, в конце концов став центром культуры и искусства, науки и образования, деловой жизни миллионного города. Спасибо руководителям и сотрудникам учреждений Центрального, предпринимательскому сообществу, просто неравнодушным жителям, которые ежедневно делают всё возможное, чтобы наш район по праву мог считаться визитной карточкой Челябинска: был местом для комфортного проживания семей и территорией безграничных возможностей для подрастающего поколения. Уважаемые друзья! В год нашего юбилея желаю вам крепкого здоровья и личного счастья. С юбилеем, Центральный!

Эстафету поздравлений приняли председатель регионального Законодательного Собрания Владимир Мякуш, вице-губернатор Челябинской области Вадим Евдокимов, депутат Государственной Думы Елена Ямпольская, глава Челябинска Евгений Тефтелев, председатель городской Думы Станислав Мошаров и председатель Совета депутатов Центрального района Александр Хлызов. Также прозвучал поздравительный адрес депутата Государственной

Думы, избранного, в том числе, от Центрального района, Андрея Барышева. На протяжении всего концерта гостей поздравляли главы районов Челябинска, руководители школ, детских садов, больниц и вузов Центрального.

От имени ректора ЮУрГУ, депутата Законодательного Собрания региона Александра Шестакова выступил проректор вуза по учебной работе, депутат Челябинской городской Думы Андрей Шмидт.

– ЮУрГУ и Центральный район были связаны всю жизнь. Когда-то Челябинский механико-машиностроительный институт начинал работу в том здании, где сегодня находится лицей № 11. Затем переехал в помещение нынешнего магазина «Детский мир», – напомнил Андрей Владимирович. – Впоследствии стараниями первого ректора Челябинского политехнического института Алексея Яковлевича Сычёва вузу выделили замечательное место рядом с бором – кстати, благодаря усилиям преподавателей института удалось избежать строительства завода на территории нынешнего парка имени Гагарина и сохранить зеленую зону.

(Окончание на 4–5 стр.)

Депутатский центр приглашает



Стр. 2

Время перемен – время возможностей



Стр. 3

Тепло сердец в подарок мамам



Стр. 6

Новогодняя афиша



Стр. 8

Развиваем город

Состоялось двадцать шестое заседание Челябинской городской Думы. Депутаты утвердили изменения показателей городского бюджета на 2016 год. Его доходная часть увеличилась на 450,2 миллиона рублей, из них 350,2 миллиона обеспечили межбюджетные трансферты, 100 миллионов составили собственные доходы. Средства распределили на социальные нужды. В частности, 409 миллионов рублей направлено на приобретение здания для размещения школы в районе микрорайона Парковый, 23 миллиона – в качестве оплаты транспортным предприятиям за проезд льготников, 4,5 миллиона – на приобретение жилья семьям, взявшим на воспитание детей-сирот.

На 12 декабря назначены публичные слушания по проекту бюджета на 2017 год и плановый период 2018–2019 годов. Городской Общественной палате направлено обращение с просьбой провести экспертизу проекта.

Депутаты Гордумы решили внести в ЗСО инициативу, касающуюся дополнений в ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в РФ и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», которые бы позволили привлечь инвесторов для строительства челябинского метрополитена. У города нет финансовых возможностей самостоятельно достроить метро. По самым приблизительным расчетам, чтобы закончить одну ветку, необходимо вложить около 60 миллиардов рублей. Федеральных денег на эти цели не предусмотрено. Поэтому депутатская инициатива предполагает изменить действующий закон таким образом, чтобы стало возможным создание частно-государственного партнерства в проекте. Если Государственная Дума примет предложение челябинских депутатов, у города появятся реальные шансы сдвинуть вопрос с мертвой точки.

По мнению депутатов, на сегодня проект метрополитена нуждается не только в инвесторах, но и в серьезных доработках: логистика сильно изменилась, утвержденные в 90-х годах маршруты уже не актуальны, и саму схему веток челябинского метро нужно привести в соответствие с новыми направлениями пассажиропотоков.

Согласована Программа комплексного развития социальной инфраструктуры Челябинска на 2016–2020 годы. Она предполагает строительство в городе 43 детских садов на 7857 мест, 11 школ на 13125 мест, 8 учреждений здравоохранения, 4 спортивных и 5 культурных объектов. Прогнозируется, что исполнение пунктов программы позволит избежать очередей в больницах, детских садах и школах и существенно повысит уровень комфорта челябинцев. Чтобы всё это реализовать, понадобится 17,5 миллиарда рублей. Депутаты отметили, что в представленной программе не прописано создание кабинетов врачей общей практики, в которых очень нуждаются некоторые районы города, особенно новые.

– Некоторые территории просто задыхаются без доступной медицинской помощи. Считаю необходимым предусмотреть в программе открытие новых кабинетов, – сказал депутат Олег Маханьков.

В итоге у депутатов появилась возможность в течение полугодия подготовить свои замечания и предложения для включения в программу.

Кроме того, внесены изменения в правила застройки и землепользования. Одним из них предусмотрено обустройство на территории города 12 так называемых зон А1.4, отведенных под парки, скверы и зеленые насаждения – в таких зонах запрещено крупное строительство, можно разместить лишь небольшой спортивный объект, кафе, малые архитектурные формы.

По мнению парламентариев, такие зеленые участки в нашем промышленном городе просто необходимы. К примеру, один из них появится за ДК имени Коллющенко, где ранее планировалось возвести многоквартирный дом. Еще одна зеленая зона будет вдоль набережной, с выходом на улицу Труда – эту территорию полностью обустроят, а ныне заброшенный «Сад камней» станет украшением места отдыха.

Внесены изменения в решение Челябинской городской Думы, касающиеся единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности. С 2013 года размер средней заработной платы, необходимый для применения коэффициента социальной значимости, который снижает ЕНВД вдвое, не менялся и составляет 16000 рублей. То есть предприниматель, который платит своим работникам меньшую сумму, не может рассчитывать на применение коэффициента. Однако инфляция заставила пересмотреть минимальный размер заработной платы – он будет повышен до 16880 рублей.

Изменения коснулись и Положения «О плате за жилое помещение в Челябинске». Ранее предполагалось вывоз мусора и оплату обслуживания контейнерных площадок внести в квитанции отдельными пунктами, поскольку эти услуги оказывают разные организации. Депутаты сделали это, чтобы защитить интересы жильцов, которые могли бы видеть, на что тратятся их деньги, и если какие-либо услуги не оказаны – не платить за них. Однако от этой идеи пришлось отказаться, поскольку она не соответствует общероссийской. На это обратила внимание городская прокуратура, а областной суд вынес соответствующее решение. Теперь этот пункт будет включен в строку «Содержание придомовой территории».

На заседании Думы официально объявлено о начале создания Стратегии развития города. Работа над этим документом ведется уже давно, но только сейчас вошла в стадию официальной разработки. Началось формирование семи экспертных групп по различным направлениям. Создается экспертный совет, в который войдут специалисты по территориальному развитию, депутаты, ученые, представители всех ветвей власти, а также бизнеса, молодежи, общественности и СМИ. Сегодня стратегическое развитие муниципалитетов находится в центре внимания государственной власти и является одним из приоритетных вопросов в повестке дня страны. Создавать стратегии развития муниципалитетов обязывает недавно принятый ФЗ № 172 «О стратегическом планировании в Российской Федерации».

По материалам сайта Челябинской городской Думы

Депутатский центр приглашает

В честь 15-летия «Единой России» в Депутатском центре Центрального местного отделения партии депутаты всех уровней две недели принимали граждан.

За это время жители смогли встретиться с депутатом Законодательного Собрания Челябинской области Александром Шестаковым, заместителем председателя Челябинской городской Думы Андреем Шмидтом, председателем райсовета Александром Хлызовым и руководителем фракции партии в райсовете Тамарой Телелюевой, а также главой района Виктором Ереклинцевым (на фото), руководителем Центра Алексеем Бухтояровым и другими представителями партии.

Многие из народных избранников провели выездные приёмы. Например, депутат Гордумы Александр Вышегородцев – в посёлке Сосновка, депутат райсовета Геннадий Сапрыкин – на Тополиной аллее.

Кроме того, в Центре работает квалифицированный юрист.

По-прежнему основными вопросами, волнующими граждан, остаются благоустройство, ОДН, ЖКХ и градостроительство. Например, представители жителей нескольких домов в посёлке Шершни обратились с просьбой помочь им установить, кому принадлежит нецентрализованная канализационная система водоотведения их



домов. Женщины сообщили, что горячей воды нет с мая по октябрь, а в выгребных ямах скапливаются отходы. В Центре пообещали проработать вопрос и помочь с составлением необходимых документов для суда.

Людей старшего поколения заботит состояние памятников героям Великой Отечественной войны. В этом году в преддверии Дня Победы первичные отделения партии проводили субботники, в том числе на территории памятников. Теперь нужно изыскать средства на ремонт некоторых монументов.

Также поступали жалобы на неработающие светофоры и уличные фонари. Например, депутат Александр Вышегородцев на выездном приёме узнал, что освещение в посёлке утром выключается раньше, чем дети выходят из дома в школу. Теперь фонари в Сосновке будут гореть на несколько часов дольше.

Депутатский центр Центрального местного отделения партии «Единая Россия» находится по адресу: улица Коммуны, 88. Телефоны для записи на прием к депутатам и юристу: 264-70-71, 265-18-55.

Артём ЗОРИН

График приёма граждан в Депутатском центре Центрального местного отделения партии «Единая Россия» на декабрь

13 декабря	10:00 – 12:00	Владимир Павленков	Депутат Челябинской городской Думы
14 декабря	10:00 – 12:00	Александр Хлызов	Председатель Совета депутатов Центрального района
15 декабря	10:00 – 12:00	Александр Вышегородцев	Депутат Челябинской городской Думы
20 декабря	10-12	Евгений Шлычков	Депутат Совета депутатов Центрального района
21 декабря	10:00 – 12:00	Александр Шестаков	Депутат Законодательного Собрания Челябинской области
22 декабря	10:00 – 12:00	Михаил Смирнов	Депутат Совета депутатов Центрального района
27 декабря	10:00 – 12:00	Владислав Орлов	Депутат Совета депутатов Центрального района
28 декабря	10:00 – 12:00	Александр Надеин	Депутат Совета депутатов Центрального района
29 декабря	10:00 – 12:00	Алексей Слепышев	Депутат Совета депутатов Центрального района

ПОМНИМ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

В начале декабря работники Клуба микрорайона Шершни провели для учащихся четвертого класса школы № 148 классный час, посвященный Дню неизвестного солдата.

Накануне праздника они подготовили презентацию, подобрали книги об участниках Великой Отечественной войны. Девизом Дня памяти стали слова «Никто не забыт, ничто не забыто».

Ведущая классного часа рассказала о значении даты, о том, что нужно помнить пропавших без вести солдат, участвовавших в войнах и военных конфликтах XX и XXI веков, хранить и передавать память об их подвиге из поколения в поколение.

Ребята читали стихотворения Юлии Друниной, Роберта Рождественского, Расула Гамзатова и вспоминали родственников, не вернувшихся с войны. Завершился час минутой молчания.

Памятная дата установлена Федеральным законом «О внесении изменений в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России»», подписанным Президентом РФ 5 ноября 2014 года, в целях увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного подвига погибших в бое-

вых действиях на территории нашей страны или за ее пределами российских и советских воинов, чьи имена остались неизвестными.

МАМА, МАМОЧКА...

В посёлке Шершни жители по традиции дружно отметили День матери в местном клубе. Праздничный концерт посетили почти полсотни матерей с детьми и бабушек с внуками.

– Мама, мамочка... Это слово весело журчит, как весенний ручеек, ласково греет, как теплое солнышко, наполняет сердце радостью, добром и любовью. День матери – особенный праздник, который прочно вошел в нашу жизнь и каждый раз все больше и больше счастливых семей принимает в нем участие. Дети поздравляют мам, дарят им внимание и подарки, – отметила ведущая торжества.

Работники клуба приготовили большой веселый праздник, оформили стенд «Моя мама – рукодельница», на котором вывесили работы жительниц поселка – всё, чем увлекаются женщины в свободное время: вышивки, вязаные изделия, цветы из бисера...

Перед гостями выступили участники хора «Русская песня», вокальных студий «Вдохновение» и «Мелодия».

Наталья САПАРМАМедова

Время перемен — время возможностей

РАБОТАЕМ С ЖИТЕЛЯМИ

В соответствии с Уставом «Единой России» и на основании решений регионального и местного политсоветов партии повсеместно проводятся отчетно-выборные собрания первичных отделений.

Центральный район не стал исключением. Очередное собрание прошло в отделении «Университетское», где Виктор Каточков, вновь занявший пост секретаря, рассказал о работе партийцев в районе.

Основным и важным событием 2016 года как для всей страны, так и для нашего местного отделения стали выборы депутатов Государственной Думы. Вся работа первичного отделения «Университетское» была направлена на достижение победы кандидатов от партии «Единая Россия» по избирательному округу № 189 и по региональным спискам партии, — сказал Виктор Михайлович. — Особое внимание хочется уделить работе членов нашего первичного отделения — депутатов Александра Шестакова и Андрея Шмидта. Действуя в тесном сотрудничестве с руководителями предприятий и общественными организациями Центрального района, они провели множество встреч и мероприятий в своих избирательных округах, информируя жителей о важности выборов, задачах и целях партии. Это встречи с участниками Великой Отечественной войны, ветеранами, труженниками тыла, членами местного отделения Всероссийского общества слепых, общественной организации многодетных матерей «Соната», Советом ветеранов Центрального района, активистами КТОСов и трудовыми коллективами предприятий, школьных и дошкольных образовательных учреждений.

Многие члены первичного отделения имеют партийный стаж более 14 лет и стояли у истоков образования Челябинского регионального отделения «Единой России». «Первичка» принимала активное участие в митингах и шествиях, посвященных Дню Великой Победы, Дню международной солидарности, Дню народного единства, акциях «Героическая ленточка» и «Помни меня», весенних субботниках, праздниках дворов и различных культурно-массовых и спортивных мероприятиях.

СПЛОЧЕННАЯ КОМАНДА

Представители Центрального исполнительного комитета «Единой России» и регионального исполкома приняли участие в общем собрании первичного отделения № 15 «ГТО» Центрального местного отделения партии.

Заместителя руководителя департамента по работе в УрФО Центрального исполнительного комитета партии «Единая Россия» Дмитрия Сафонова и начальника отдела партийного строительства регионального исполкома Алексея Кривокозу встретили

члены первичного отделения под руководством депутата райсовета Александра Надеина и руководителя исполкома Центрального местного отделения Айрата Шарипова.

Они рассказали гостям об итогах избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы и о работе «первички».

— У нас есть и опытные партийцы, которые принимали участие в выборах кампаниях различного уровня, и «молодые бойцы», которые только набираются опыта. В любом случае, всегда можно посоветоваться с руководством партии, чтобы убедиться, что мы всё делаем правильно. В период выборов члены нашей «первички» проводили встречи с жителями во дворах и актовых залах, работали по обращениям граждан, благоустроили район по программе «Реальные дела» — в ее рамках члены «первички» и депутаты контролировали обрезку деревьев. Также занимаемся партийными проектами, такими как «Народный контроль» и «Единая страна — доступная среда», — сказал Александр Надеин.

Дмитрий Сафонов отметил сплоченность коллектива.

— Отчеты и выборы дают возможность проанализировать свою работу, а благодаря ротации кадров многие перспективные члены партии могут реализовать свой потенциал, — сказал он.

Секретарем «первички» избран депутат Совета депутатов Центрального района Александр Надеин. Также тайное голосование определило его заместителя и ревизора организации. Позднее партийцы выбрали, кто представит партийную ячейку на Конференции Центрального местного отделения «Единой России».

Всего на учете в этой первичной организации состоит 16 человек — секретарь характеризует их как ответственных и активных жителей района.

ВЫПОЛНЯТЬ НАКАЗЫ

Состоялось общее собрание первичного отделения партии «Единая Россия» № 18 в Центральном районе. В нём принял участие заместитель председателя Законодательного Собрания Челябинской области, член регионального Политического Совета партии Александр Журавлёв.

Заслушав отчёт о работе «первички», он отметил, что задача номер один для партийцев — это выполнение наказов жителей. Горожане обращаются с вопросами и просьбами к депутатам всех уровней: государственного, регионального, городского и районного.

— Очень важно, чтобы человек получил ответ на свой запрос. Расскажите, что именно сделано, что необходимо для решения проблемы. Ведь наша партия создавалась как канал работы и обратной связи президента с обществом.

Также Александр Леонидович посоветовал привлекать в сторонники партии молодёжь и лидеров общественного мнения, отмечать

заслуги коллег, поощрять их за продуктивную деятельность.

Пользуясь случаем, члены «первички» обратились к депутату ЗСО с наиболее важными вопросами. Например, врачи жаловались, что процедура закупки препаратов может длиться около месяца, а случается, что лекарства нужны срочно. Были и частные просьбы. Например, одна из сотрудниц больницы живет в квартире по договору социального найма и попросила депутата узнать, как сохранить право на проживание после выхода на пенсию. Александр Журавлёв дал несколько рекомендаций на месте и пообещал обсудить этот вопрос с юристами.

Секретарём первичного отделения № 18 вновь стала Лариса Плаксина.

— Она давно в партии, за последний год в этой должности набралась опыта. Занимает активную позицию и не боится её отстаивать. Лариса Викторовна пользуется авторитетом среди коллег, что очень важно для выполнения поставленных партийным руководством задач, — отметила депутат Совета депутатов Центрального района Наталья Усманова.



НАСТАЛО ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

Собрание первичного отделения № 24 партии «Единая Россия» в Центральном районе посетили уполномоченный по защите прав предпринимателей Челябинской области единоросс Александр Гончаров и секретарь Центрального местного отделения партии Андрей Шмидт.

После обсуждения вопросов повестки они обратились к членам «первички».

— Уникальность Центрального местного отделения заключается в том, что у нас множество избирателей-студентов, так как в районе расположено несколько крупных вузов. Время отчетов и переизборов руководящих органов партии «Единая Россия», и вообще членство в партии, позволяет молодым людям самореализоваться и добиться успеха. Например, среди региональных и городских руководителей много выпускников ЮУрГУ, которые, будучи студентами, занимались общественной и партийной работой, — отметил Андрей Владимирович.

— Рад, что вы занимаете очень активную политическую, соци-

альную позицию, не остаётесь в стороне от перемен, которые происходят в стране. Я не только уполномоченный по защите прав предпринимателей в регионе, но и исполнительный директор Союза промышленников и предпринимателей Челябинской области. В нашу организацию входит более ста ведущих предприятий. Сегодня даже старые профессии требуют новых знаний. Я вижу, как стало интересно молодым людям работать на производстве! Не обязательно быть предпринимателем, чтобы преуспеть — достаточно быть высококвалифицированным специалистом, — сказал Александр Николаевич.

ОБЪЕДИНЯЕТ НЕРАВНОДУШНЫХ

Состоялась отчетно-выборная конференция первичного отделения «Объединённое».

— Уважаемые коллеги, сегодня необходимо провести ревизию нашего первичного отделения, выбрать делегатов на районную Конференцию и обсудить детали дальнейших планов, — обратился к присутствующим секретарь «первички» Тамара Телелюева.

— В день выборов насчитали более 600 действительных бюллетеней, до этого велась работа по выдаче открепительных удостоверений. В итоге по одномандатному избирательному округу на нашем участке свыше 200 голосов набрал кандидат от «Единой России» Андрей Барышев, по федеральному списку первое место также у «Единой России» — около 200 голосов. Явка избирателей составила 45%. Жалоб от жителей и наблюдателей не поступало, — рассказал Сергей Николаевич об итогах избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы.

О работе первичного отделения отчитался его секретарь Евгений Рожков:

— В предвыборный период мы устраивали много концертов, спортивных и культурно-массовых мероприятий, представители партии встречались с жителями, кандидатами. Провели большую работу, в том числе активно помогали подшефным садикам, установили козырьки над дверями нескольких подъездов, отремонтировали часть дорог, оказывали горожанам юридическую помощь.

Во второй части встречи состоялись выборы секретаря первичного отделения — им вновь стал Евгений Рожков. Также были выбраны его заместитель, ревизор и делегаты на Конференцию Центрального местного отделения партии, которая состоится в середине декабря.

ВМЕСТЕ ДОБЬЁМСЯ БОЛЬШЕГО

На собрании первичного отделения «Образовательное» его секретарь Виктория Чикина рассказала о сотрудничестве между «первичками» Центрального района.

— Особое внимание хочется уделить совместной работе с первичным отделением «Мастер», — сказала Виктория Юрьевна. — Совместно с секретарем этого отделения Александром Ворониным я руковожу проектом «Россия важен каждый ребенок» по Центральному району. Работаем с детскими коррекционными учреждениями и социально-реабилитационными центрами. В частности, ко Дню защиты детей организовали праздничные мероприятия с вручением подарков для воспитанников расположенных в районе коррекционных детских садов.

Также она отметила заслуги члена первичного отделения «Образовательное», ветерана труда, отличника народного просвещения РФ Тамары Карповой, которая проводит уникальную работу с ветеранами.

В собрании принял участие уполномоченный по защите прав предпринимателей Челябинской области, единоросс Александр Гончаров.

Он поблагодарил членов первичной организации за дружную работу и сотрудничество с депутатами различных уровней и региональным руководством партии.

Подготовила
Диана РОМАНОВА



Центральный район: события и люди

Дважды отличник



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

За свои успехи, достижения, активную социальную деятельность на благо Центрального района награждены почетными грамотами и благодарностями руководители и сотрудники учреждений района, общественных организаций, педагоги и врачи.

О том, какую роль играет Центральное местное отделение партии «Единая Россия» в жизни района, рассказал депутат райсовета Геннадий Сапрыкин.

— Как справедливо отмечено, наш любимый район — молодёжный, культурный и спортивный. Ещё один значимый факт: он единственный, где все депутаты райсовета — единороссы. Поэтому партийцы — организаторы и участники множества районных мероприятий, они работают с администрацией по вопросам, которые больше всего волнуют жителей. Мы та движущая сила, которая строит будущее района, — сказал Геннадий Иванович.

Творческие подарки зрителям преподнесли: камерный оркестр «Престиж», солистка Челябинской государственной филармонии Наталья Воронкина, воздушные гимнасты ДК ЧТПЗ, студия государственного ансамбля танца «Урал», ансамбль танца «Артишок», акробатическая группа «Вингсаль» и театр моды русского костюма Южно-Уральского государственного гуманитарно-педагогического университета, вокальный ансамбль УВД, солисты Театра оперы и балета имени М.И. Глинки и группа «Эпатаж».

— Я много лет прожила в Центральном и многое в нём полюбила. Например, есть прекрасный академический хор. Ветераны без него нигде. Мне нравится гулять в парке имени Гагарина. Там все проблемы отходят на второй план и можно просто отдохнуть душой, вдыхая чистый свежий воздух бора, — рассказала жительница района Лидия Шитикова.

ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

Центральный район — центр науки, образования, культуры и здравоохранения Челябинска. Его история неразрывно связана с историей столицы Южного Урала.



Центральный появился на карте города 10 ноября 1961 года: тогда Сталинский район получил новое название. Здесь живет более ста тысяч человек. Располагаясь на площади 64,1 квадратного километра, район выходит на берега Шершневского водохранилища и наряду с жилыми микрорайонами — поселками Сосновка и Шершни — включает уникальные природные ландшафты: городской реликтовый бор, водные карьеры, Центральный парк культуры и отдыха.

В юбилейный год район заявил о себе сразу на нескольких крупнейших мероприятиях, имеющих значение для всего города: это Первый фестиваль паралимпийских видов спорта, День призванного на территории ЧВВАКУШ, Парад дружбы народов, Первый молодежный этнокультурный фестиваль Salam fest, форум «Территория волонтерства» и многие другие.

Жители неоднократно выражали благодарность администрации и депутатам за активную социальную работу и поддержку территории в надлежащем состоянии.

В 2016 году велась активная работа по благоустройству: высажено более четырехсот тысяч растений. Цветы украсили основные дорожные развязки, скверы и бульвары, мемориальные комплексы и прогулочные зоны. Цветники Центрального района стали призерами городского конкурса цветочных клубов, а суммарная площадь цветочного оформления превысила размеры футбольного поля и составила более семи тысяч квадратных метров.

Руководство района после обхода территории и общения с жителями смогло сформировать максимально эффективную карту программы «Реальные дела». Благодаря региональному финансированию современные детские игровые комплексы появились в трёх десятках дворов, отремонтировано асфальтобетонное покрытие внутриквартальных проездов, тротуары и устроены парковки.

Для обеспечения безопасности слабовидящих пешеходов установлены ограждения в районе улиц Клары Цеткин, Энгельса, Труда и Карла Маркса.

Оборудованы также специальные парковочные места для маломобильных групп населения.

Одним из самых значимых событий юбилейного года стало долгожданное открытие сквера 20-летия Победы на улице Воровского. За время реконструкции появились современные скамейки и урны, а вместо временного памятного камня, который заложили в 1965 году, установили 10 монолитов с названиями полков и батальонов, которые формировались на Южном Урале в годы Великой Отечественной войны.

ИСТОРИЧЕСКИЙ ПОРТРЕТ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА

История Центрального района неразрывно связана с историей всего Челябинска.

В 1736 году на берегу Миасса построили небольшую деревянную крепость. До конца XIX века практически из любой точки города за 10–15 минут можно было пешком добраться до реки. Если использовать современные топонимы, город был ограничен на севере улицей Калинина, на юге — проспектом Ленина, на западе — Свердловским проспектом, а на востоке — улицей Российской.

На старинных открытках до сих пор можно узнать известные дома, расположенные в центре Челябинска. Центр — это «город в городе», средоточие местной истории и традиций.

Крепость, с которой начался Челябинск, находилась в районе бывшей табачной фабрики и сквера у Оперного театра. Хранилище истории — новое здание областного краеведческого музея — выросло рядом с тем местом, где когда-то стояли первые городские строения.

Жизнь в городе закипела, когда рядом с ним прошла Транссибирская магистраль. За тридцать «железнодорожных» лет население выросло почти вдесятеро.

В начале XX века, незадолго до Первой мировой войны, исторический центр города приобрел тот облик, черты которого сохранились доньше. Центральные улицы были замощены. В 1912-м в Челябинске проложили водопровод. Построены здания крупнейших магазинов — купцов Валеева, Ахметова, Стахеевых, братьев Яушевых. Современники называли этих архитектурных гигантов «челябинскими небоскребами». На общем архитектурном фоне тогдашнего Челябинска эти дома и в самом деле резко выделялись. Они и по сей день не кажутся маленькими. Сейчас в них расположена областная картинная галерея, «Молодежная мода», бывшая табачная фабрика.

Город был крупным центром коммерции. Здесь работали закупочные фирмы из Англии и Франции. По торговле чаем Челябинск занимал одну из ведущих позиций в стране, уступая лишь Москве. Известно, что в южно-уральской столице действовали филиалы двух крупнейших в России чайзавесочных фабрик — Высоцкого и Кузнецова, не считая более мелких

фирм. Чай поступал из Индии и Китая, в Челябинске его развешивали, расфасовывали. Здесь была точка перелома цен: изменялись тарифы на железнодорожные перевозки.

В 1911-м в городе открылся дробилейный завод, принадлежавший предпринимателю Мартынову. Стоял он за Александровской площадью — нынешним Алым полем. Тогда это была окраина. Мартынов кроме завода имел два оружейных магазина. Пуды мартьяновской дроби уходили не только в города Урала, но и в Сибирь. Кроме того, на заводе выпускалась «свиновая бумага», использовавшаяся для расфасовки чая. Здание завода снесли лишь в 1977 году. От него остался след тайны — при поиске обнаружили клад: столовое серебро и старинные монеты.

В начале XX века в городе появляются кондитерские фабрики, винокурный завод братьев Покровских. «Дом Покровских», бывший центром культурной жизни, сохранился до наших дней — он находится рядом с новым зданием краеведческого музея. Другим очагом культуры был Народный дом на нынешней площади Революции. Это здание считалось красивейшим в городе и его окрестностях. На его сцене выступали Вера Комиссаржевская, Александр Таиров, Вера Пашенная. Сейчас там разместились ТЮЗ.

Современные очертания город начинает обретать в тридцатые годы XX века, когда строятся заводы, впоследствии сделавшие его крупным промышленным центром СССР. В то время формируется и архитектурный облик его центра, «обустраивается» площадь Революции. В 1930-м открылся первый в городе вуз — институт механизации сельского хозяйства, спустя три года первые студенты начали учиться в педагогическом институте.

С 1935 года в Челябинске организовано три района: Сталинский, Кировский, Ленинский. 10 ноября 1961 года Сталинский переименован в Центральный. В составе района — дореволюционный центр Челябинска. Кварталы улиц Труда (Сибирской), Цвиллинга (Большой), Кирова (Уфимской) объявлены историко-заповедной зоной.

В годы Великой Отечественной войны Челябинск стал надежным тылом. На фронт здесь работали все — и в центре, и на окраинах. В здании, построенном для Оперного театра, разместились московский завод «Калибр». Здесь выпускались боеприпасы для фронта. В город были эвакуированы десятки предприятий и их рабочие — из Ленинграда, Харькова, других городов. Образовался Кировский завод наркомата танковой промышленности — так появился легендарный Танкоград. Кроме того, в Челябинске разместились союзные наркоматы электростанций и вооружения. Приехал Малый театр, ряд известных и выдающихся деятелей литературы и науки. В «доме на площади», доме общеполкома, как тогда его называли, жил выдающийся ученый, основатель космобиологии Александр Чижевский. С Челябинском связаны трагические события жизни великого ученого: здесь он был арестован. О Чижевском сейчас напоминает памятная доска на стене дома со стороны улицы Цвиллинга.

Городом-миллионником Челябинск стал в 1976 году. Он был известен в СССР как кузница металла, тракторов, труб, радиоаппаратуры. Последняя стала выпускаться на радиозаводе «Полёт» (также расположенном в Центральном районе). А еще Челябинск ассоциировался у соотечественников с песнями вокально-инструментального ансамбля «Ариэль» и спортсменами хоккейной команды «Трактор».

Город десятилетия за десятилетия уходил всё дальше от реки, где когда-то родился в виде крепости. Сейчас он разделен на семь районов. Но для всех жителей центр Челябинска был и остается «центром притяжения».

Подготовила Диана РОМАНОВА



Поздравили мам и бабушек

Депутаты Совета депутатов Центрального района от партии «Единая Россия» пригласили горожанок отметить День матери в школе № 127.

Руководитель фракции партии в райсовете Тамара Телелюева, депутаты Наталья Усманова и Игорь Савиновских собрали самых активных мам и бабушек на праздничный концерт.

От имени секретаря Центрального местного отделения партии Андрея Шмидта гостей поздравил руководитель исполкома ЦМО Айрат Шарипов.

— Глаза — зеркало души. В ваших глазах я вижу любовь и заботу, которую вы дарите детям и внукам, — сказал он. — Уверен, что добро, которое человек отдаёт, возвращается к нему сторицей. Поэтому желаю, чтобы вас всегда радовали

близкие люди, не подводило здоровье, а главное — большого счастья.

Воспитанники и учителя школы пели, танцевали, исполняли песни на фортепиано, и даже сами придумали и разыграли сказки.

Героями последней из них, которую помогли создать зрительницы, стали Маша и символ партии «Единая Россия» — Белый медведь. Активистки могли сделать красочные фото со сказочными персонажами. В завершение вечера собравшимся раздали подарки.

Диана РОМАНОВА

Школьные годы чудесные

Члены Центрального местного отделения партии «Единая Россия» поздравили школу № 30 с 80-летием.

На праздник в честь юбилея с цветами и подарками пришли заместитель председателя Челябинской городской Думы, проректор ЮУрГУ по учебной работе Андрей Шмидт; руководитель фракции партии в Центральном районе, директор коррекционной школы № 127 Тамара Телелюева, а также помощник депутата Государственной Думы Андрея Барышева Юлия Животова.

Директор Екатерина Шадрина отметила, что в школе время течёт по-особенному: от линейки первого сентября с бантами и букетами первоклассников до последнего звонка с прощальными песнями и трепетным волнением выпускников. С одной стороны, 80 лет, разбитые на 45-минутные уроки — это много: тридцатая школа — одна из старейших в городе. А с другой — впереди ещё столько достижений и открытий!

— Уважаемые учителя, администрация и ветераны школы, ученики, родители и гости, от всей души поздравляю с юбилеем вашей замечательной школы! Ровно 80 лет назад более восьмисот ребят вошли в новое здание школы № 30, тогда ещё на Свердловской улице, — сказал Андрей Шмидт. — По сей день сплочённый коллектив педагогов создаёт все условия, чтобы дети развивались не только умственно, но и творчески. Желано школе процветания, ученикам — прочных знаний, увлекательных приключений и чудесных открытий, чтобы каждый мог проявить способности и раскрыть свой талант. Учителям и родителям — терпения и искреннего взаимопонимания в нелёгком труде: достойно воспитывать новые поколения. Всем — крепкого здоровья, целеустремленности, благополучия и веры в себя. Пусть каждый день, проведённый вместе, дарит вам только радостные воспоминания.

Тамара Николаевна присоединилась к поздравлениям и отметила, что где бы мы ни находились, школа в жизни человека остается навсегда. Она вручила директору школы Екатерине Шадринной

почётную грамоту Совета депутатов Центрального района за высокое профессиональное мастерство, участие в общественной деятельности.

Средняя школа № 30 была открыта 1 сентября 1936 года. В новое просторное здание вошли 850 учащихся. Шестнадцать начальных классов, четыре пятых, шестой и три седьмых. В школе с первого учебного года заложены замечательные традиции. Первому директору Василию Артемьеву пришлось начинать работу с нуля. Проявив незаурядные организаторские способности, он сумел наладить дисциплину и создать дружный коллектив учеников и преподавателей. Помогла в этом комсомольская организация под руководством Анны Сердюк, которая за год выросла от семи до ста шестнадцати человек, родительский комитет и шефы.

В 1940 году стены школы покинули первые выпускники. Они поступили в вузы по всей стране. С началом Великой Отечественной войны почти все учителя-мужчины ушли на фронт. Всего в боевых действиях участвовали более ста учителей и учеников школы, почти сорок из них погибли, защищая Родину. А в школьном здании размещался госпиталь. Занятия возобновились лишь 1 сентября 1944 года.

В послевоенные годы школа набралась сил, вернулась в разряд средних. Сформировался сильный педагогический коллектив, улучшилась материально-техническая учебная база. Построены спортивный и актовый залы, мастерские и школьная котельная. К 50-летию Победы в школе открылся музей «Память».

По сей день сплочённый коллектив школы создаёт все условия для гармоничного и всестороннего развития ребят. Из стенок выросла газета «Школяры», работают спортивные и творческие кружки.

Надежда ЮШИНА

В год 25-летнего юбилея профессиональной социальной работы в РФ в городе продолжается цикл социально значимых мероприятий с участием студентов ЮУрГУ.

В последнее воскресенье ноября страна отметила Всероссийский день матери. Цель праздника – поддержать традиции бережного отношения к женщине, укрепить семейные ценности, особо подчеркнуть важность матери как главного человека в нашей жизни. Это еще один прекрасный повод выразить нашим мамам благодарность, признательность и уважение за их терпение и любовь.

25 ноября студенты специальности «Социальная работа» в рамках проекта «От сердца к сердцу» провели в Челябинском социально-реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Здоровье» праздник «Мама – добрые глаза».

На торжество пригласили ребят, которые проходят в Центре курсы реабилитации, и их мам. С поздравлениями к собравшимся обратилась председатель городского Комитета социальной политики, руководитель проекта ЕР «России важен каждый ребенок» Лариса Мошкова, выразив глубокую благодарность мамам, которые воспитывают «особых» детей. Также с приветственными словами выступили руководитель проекта «От сердца к сердцу», старший преподаватель кафедры ЭиУРТ Высшей школы экономики и управления ЮУрГУ Евгения Антипова и директор центра «Здоровье» Мария Кузнецова. Кроме того, в празднике приняли участие начальник Советского управления социальной защиты населения Ольга Андреева и кандидаты педагогических наук, доцент кафедры ЭиУРТ Надежда Лапшина.

Студенты танцевали, пели, читали стихи, играли с детьми в ин-



Тепло сердец в подарок мамам

терактивные игры. Воспитанники Центра тоже подготовили для гостей интересные поэтические и музыкальные номера.

Праздник устраивается, чтобы порадовать и удивить – но вместе с тем в основе его сценария лежит социально значимая идея. Например, в данном случае посредством мини-спектаклей, игр, используя элементы маскотерапии, студенты рассказали ребятам об эмоциях и их значении в жизни человека.

В конце мероприятия мамам и ребятам вручили подарки от Челябинского отделения Российского детского фонда. Лариса Мошкова поддержала стремление воспитан-

ников Центра и их мам к творчеству, подарив им билеты на спектакль Челябинского кукольного театра.

В заключение состоялась фотосессия. Дети и взрослые получили массу впечатлений, а организаторы и гости – заряд праздничного настроения.

– На сегодняшний день приоритетное направление – профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства, – рассказывает Лариса Мошкова о деятельности городского Комитета социальной политики. – Действенной формой работы остается адресная социаль-

ная помощь семьям с детьми. Нуждающимся семьям помогаем систематически, всесторонне, оказывая социально-психологические, педагогические, юридические и иные услуги. Подчеркну, что проведена работа по оптимизации структуры и деятельности отделений помощи семье и детям комплексных центров социального обслуживания населения и специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации. Указанные отделения комплексных центров закрыты, взамен в специализированных учреждениях созданы отделения профилактики социального сиротства. Это

позволит эффективнее работать с семьями «группы риска».

– Лариса Николаевна, занимается ли комитет вопросами наставничества и обучения молодых кадров?

– Сотрудничаем с челябинскими вузами, где ведется подготовка по направлению «Социальная работа», приглашаем представителей профессорско-преподавательского состава Южно-Уральского и Челябинского государственных университетов на мероприятия в качестве участников и экспертов. Совместно с преподавателями Южно-Уральского гуманитарно-педагогического университета реализуется проект «Шаг навстречу», цель которого – создать родительские объединения семей, имеющих детей-инвалидов в возрасте до трех лет, вовлечь их в различные виды совместной деятельности, мотивировать к взаимодействию. Студенты активно участвуют в социально значимых мероприятиях в качестве волонтеров – и таким образом приобретают новые знания, умения, завязывают контакты в сфере социальной защиты. Система подготовки будущих специалистов должна опираться на практику.

– Что вы ставите во главу угла, намечая перспективы развития социальной отрасли?

– Эффективность и результативность деятельности учреждений нашей отрасли стабильно подтверждается показателями работы комитета. Мы обеспечиваем социальную поддержку уязвимых категорий населения и увеличиваем социальную защищенность горожан. Внедряя проектный подход в управлении, будем переходить от управления затратами к управлению результатами. Мы открыты для диалога с органами социальной защиты населения других регионов, социально ориентированными некоммерческими организациями, вузами и всеми, кто заинтересован в развитии социальной сферы.

Мargarита САДОВА

ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ

Одна из замечательных традиций ученического самоуправления в школах – проведение сборов актива.

В прошлом году, ознаменованном 70-летием Победы в Великой Отечественной войне, сборы проходили под девизом «Помним!». Дата нынешних сборов, девиз которых – «Спасибо вам!», совпала с Днем Неизвестного Солдата. Этот праздник начиная с 2014 года отмечается в России 3 декабря в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории нашей страны и за её пределами.

В состав актива школы входят участники мероприятий, организуемых для учеников – победителей олимпиад, конкурсов, соревнований, а также для детей группы риска. Главное – активист должен иметь и уметь отстаивать свою гражданскую позицию.

Сборы открыли торжественно. С напутственным словом выступила директор коррекционной школы № 127, депутат Совета депутатов первого созыва Центрального района по избирательному округу № 15 Тамара Телелюева, а также члены первичной организации «Объединенное» партии «Единая Россия» Елена Чанышева и Игорь Цараков.

Ранним утром, по свежеснежавшему снегу, ребята в полном составе отправились на возложение цветов к памятнику Орленку. Так начался день общения, зарождения новых идей, взросления...

По плану проведения сборов ребята работали в группах на четырех «станциях» – решали проблемы, формировали свое мнение по ряду политических, социальных проблем под руководством специалистов и педагогов школы. Был разработан и представлен для общешкольного обсуждения макет эмблемы сборов.

Дарья АНТОНОВА

ОЧЕРЕДЬ В ДЕТСКИЙ САД

Уважаемые родители детей, ожидающих места в детском саду! Система электронной очереди Челябинского городского округа перенесена на Портал образовательных услуг Челябинской области. Новый ресурс находится по адресу <http://es.sgo.kcc-74.ru>.

Просим вас найти свою заявку по номеру свидетельства о рождении ребенка и проверить достоверность указанных в ней данных.

Для внесения изменений в заявку вы можете обратиться к специалистам структурных подразделений МКУ «Центр обеспечения деятельности образовательных организаций» вашего района (понедельник, среда – с 14:00 до 17:30, вторник, четверг – с 9:00 до 12:00) либо в городской Комитет по делам образования (понедельник – с 14:00 до 17:30, четверг – с 9:00 до 12:00).

Здесь же вы можете встать на учет, подтвердить заявку или льготы, подать заявление на перевод в другой детский сад (в том числе в группы для детей с ограниченными возможностями здоровья). В комитете плюс к этому осуществляется комплектование групп детских садов и переводы детей из одного детского сада в другой.

Творим любовь!

В Центральной библиотеке имени А.С. Пушкина прошёл VI Городской фестиваль детского творчества «С любовью к маме».

В этом году в оргкомитет поступило около 160 заявок в различных номинациях. Программа включала конкурсы чтецов, вокалистов, литературного и прикладного творчества. В них приняли участие дети от семи до шестнадцати лет. Состязания проходили в несколько этапов – в результате судьи выбрали лучших из лучших исполнителей.

Церемония награждения состоялась на заключительном гала-концерте лауреатов и дипломантов фестиваля, проходившем под названием «Нет вершин превыше матерей!».

Список лауреатов и дипломантов получился солидный – сорок человек. В конкурсе чтецов «Доброе слово маме» первое место в младшей возрастной группе поделили ученик школы № 155 Лев Ивин и воспитанница детского сада № 393 Евгения Горкунова. В старшей возрастной группе победил воспитанник Центра внешкольной работы СП «Спектр» Владислав Карпенко. Гран-при фестиваля в номинации «Доброе слово маме» получила Анна Асадулина из Центра внешкольной работы «Истоки».

В конкурсе литературного творчества «Самая прекрасная из женщин» в младшей возрастной группе первое место занял ученик школы № 127 Артём Медников, в старшей – Артём Русин из Цен-



тра внешкольной работы; дипломами за авторские стихотворения в номинации «Особый талант» награждены Анастасия Кудакаева и Виктория Прыгина из школы № 155 и Илья Кравцов из школы № 127. В дополнительной номинации «Образ мамы моей» победа досталась воспитаннице Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Солнечный» Александре Лукьянцевой.

В музыкальном исполнительском конкурсе «Песни о самой главной» в младшей группе первое место поделили ученицы Детской школы искусств № 3 Дарья Уфимцева и Вероника Челоусова и Екатерина Ильиных из школы № 15. Диплом «За волю к победе» полу-

чила Екатерина Шумкова из школы № 15. Среди дуэтов первенство присуждено коллективу «Веселые нотки» из школы № 127. В старшей группе лучшей признана ученица гимназии № 97 Анфиса Хафизова. Гран-при фестиваля в номинации «Песни о самой главной» получила Анастасия Забродина из детской школы искусств № 2, а первое место – ансамбль Центра внешкольной работы СП «Спектр».

Все дети, принявшие участие в VI Городском фестивале «С любовью к маме», своими успехами порадовали близких и вернули мамам и бабушкам, педагогам-наставникам малую часть любви, вложенной в них.

Ольга СОЛОДОВНИКОВА

Общественные приёмы депутатов Центрального района

АЛЕКСАНДР ЛЕОНИДОВИЧ ШЕСТАКОВ депутат Законодательного Собрания Челябинской области

График работы: пн – пт с 10:00 до 16:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 78, каб. 101.
Запись по телефону 267-90-78.

АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ ШМИДТ депутат Челябинской городской Думы

График работы: третья среда месяца с 17:00 до окончания приёма.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 78, каб. 100.
Предварительная запись по телефону 267-90-84 с 9:00 до 16:00 в будни.
Электронная почта: ek_pred@mail.ru.

АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ ВЫШЕГОРОДЦЕВ депутат Челябинской городской Думы

График работы: пн – пт с 10:00 до 16:00.
Личный приём: мкр. Сосновка – последняя среда месяца с 15:00 до 16:00;
мкр. Шершни – последний четверг месяца с 15:00 до 16:00.
Адрес: ул. Коммуны, 88. Телефон 264-70-71,
для предварительной записи – 265-18-55.
Электронная почта: gorod74@list.ru.

ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ ИВАНОВ депутат Челябинской городской Думы

График работы: первый и третий вторник месяца с 16:00 до 18:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 81, офис 1.
Запись по телефону 265-47-79. Добавочный для связи с помощником 3-55.
Электронная почта: info@alfastro74.ru.

ДМИТРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ ТАРАСОВ депутат Челябинской городской Думы

График работы: вторник и четверг с 17:00 до 19:00.
Адрес: ул. Воровского, 36а, каб. 101 (Центр дополнительного образования детей).
Запись по телефону 8-912-303-70-21.
Электронная почта: dm-tar@mail.ru.

ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ ПАВЛЕНКОВ депутат Челябинской городской Думы

График работы: второй и четвертый четверг месяца.
Адрес: ул. Энгельса, 34.
Запись по телефону 8-904-803-19-60.
Электронная почта: dyachkoff74@gmail.ru.

МАРИНА ВЛАДИМИРОВНА КАРЕЛИНА депутат Челябинской городской Думы

График работы: первый и последний понедельник месяца с 11:00 до 13:00.
Адрес: ул. Коммуны, 69, библиотека имени А.С. Пушкина.
Запись по телефону 8-922-724-24-11.
Электронная почта: 89227242411@mail.ru.

АЛЕКСАНДР АНАТОЛЬЕВИЧ ХЛЫЗОВ депутат Совета депутатов Центрального района

Адрес: ул. Коммуны, 88. Телефон 8-912-303-70-21.
Электронная почта: garant-nesmeyanov@mail.ru.

АЛЕКСЕЙ ВИКТОРОВИЧ ИВЛЮШКИН депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый и третий четверг месяца с 16:00 до 18:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 81, офис 1.
Запись по телефону 265-47-79. Добавочный для связи с помощником 3-86.
Электронная почта: ivlyushkin@74aktivist.ru.

ТАМАРА НИКОЛАЕВНА ТЕЛЮЕВА депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: последняя среда месяца.
Адрес: ул. Коммуны, 115.
Запись по телефонам: 265-13-63, 8-912-772-78-51.
Электронная почта: Sch127@mail.ru.

ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ РОЖКОВ депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый вторник месяца с 16:00 до 18:00.
Приём по юридическим вопросам: первый вторник месяца с 10:00 до 12:00
и третий четверг с 16:00 до 18:00.
Телефоны: 248-95-37, 232-58-34. Адрес: Свердловский пр., 84а
(вход с торца школы со стороны Свердловского пр.).
Электронная почта: rozhkov50@list.ru.

АЛЕКСЕЙ ЛЬВОВИЧ СЛЕПЫШЕВ депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: вторая среда месяца с 17:00 до 19:00.
Телефон 8-982-271-71-96. Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 75, каб. 112
(Южно-Уральский государственный аграрный университет).
Электронная почта: slepyshev@mail.ru.

ИГОРЬ ВАЛЕРЬЕВИЧ САВИНОВСКИХ депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый и третий четверг месяца с 16:00 до 18:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 81, офис 1.
Запись по телефону 265-47-79.
Добавочный для связи с помощником 3-86.
Электронная почта: savinovskikh@74aktivist.ru.

АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ НАДЕИН депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: второй и четвертый вторник месяца
с 16:00 до 18:00.
Адрес: пр. имени В.И. Ленина, 81, офис 1.
Запись по телефону 265-47-79.
Электронная почта: nadein@74aktivist.ru.

ЕВГЕНИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ ШЛЫЧКОВ депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый вторник месяца с 12:00 до 14:00
и третий вторник с 16:00 до 18:00.
Адрес: ул. Образцова, 19а (КТОС «Калибр»).
Запись по телефону 8-952-527-10-02.
Электронная почта: Gig_83@mail.ru.

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА КИРЕЕВА депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: по четвергам с 15:00 до 17:00.
Адрес: ул. Блюхера, 42а (ГБУЗ «Челябинская областная детская клиническая
больница», административный корпус, приемная главного врача).
Телефон 232-79-96.

НАТАЛЬЯ ДМИТРИЕВНА УСМАНОВА депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: третий вторник месяца с 15:00 до 17:00.
Адрес: ул. Коммуны, 125, МБЗУ ДГП № 14, каб. 26.
Телефон 265-25-56.
Электронная почта: dgp14@uzag74.ru.

ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛЬЕВИЧ ОРЛОВ депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый вторник месяца с 11:00 до 13:00,
третий вторник с 16:00 до 17:00.
Адрес: ул. Смирных, 13а (помещение КТОС).
Запись по телефону 8-952-514-18-20.
Электронная почта: 2654910@rambler.ru.

МИХАИЛ ЮРЬЕВИЧ СМIRНОВ депутат Совета депутатов Центрального района

Адрес: ул. Коммуны, 88.
Запись по телефону 8-952-512-76-22.
Электронная почта: chel19smirnov@mail.ru.

ГЕННАДИЙ ИВАНОВИЧ САПРЫКИН депутат Совета депутатов Центрального района

График работы: первый и третий понедельник месяца с 14:00 до 16:00.
Адрес: ул. Академика Королёва, 20, пом. 152а.
Электронная почта: Gis74@mail.ru.



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА

НОВОГОДНЯЯ АФИША

2017

1 – 21 декабря		Конкурс «Открытка – сюрприз «Волшебного нового года»	Библиотека № 1 ул. Б. Хмельницкого, 17 тел. 735-60-98	Вход свободный	24 декабря 13.00	Новогодний концерт	пр. Комсомольский, 34 площадка у кинотеатра «Победа»	Вход свободный
6, 13 декабря	14.00	Мастер-класс по изготовлению подарков к Новому году и Рождеству	Библиотека № 29 п. Шершни, ул. Центральная, 3 а тел. 232-64-89	Вход свободный	25 декабря 11.00	Утренник для дошкольников «Новогодний карнавал»	Детская библиотека № 2 им. А. Б. Горской ул. Воровского, 63 а тел. 232-86-03	Вход свободный. Предв. запись
6 декабря	10.00 12.00	Новогодний спектакль «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА»	Театр «МАНЕКЕН» ул. Пушкина, 64. тел. 263-42-24	Вход платный	25 декабря 12.00	Новогодний театрализованный праздник «В поисках Деда Мороза»	Библиотека № 16 ул. Керченская, 6 тел. 262-36-57	Вход свободный
8 декабря 13 декабря 22 декабря 27 декабря	10.00 14.00 10.00 14.00	Цикл новогодних литературных мастер-классов в клубе «Азбука творчества»	Библиотека № 28 пр. Комсомольский, 85-217 тел. 742-54-21	Вход свободный	25 декабря	Кружок «Мастерилка» «Нарядим елочку в праздничное платье»	Детская библиотека № 17 им. В. Н. Гусарова ул. Российская, 24 тел. 264-14-19	Вход свободный. Предв. запись
10 декабря	13.00	Финал открытого конкурса детского творчества «Озорные коньки»	ЦПКиО им. Ю.А. Гагарина («Колесо обозрения»)	Вход свободный	25 декабря 17.00	Концерт к Новому году «Сказка без подсказки»	«Бригантина» п. Федоровка ул. Капитанская 10 а тел. 734-88-28	Вход свободный
13,15 декабря	10.00	Праздник «В гостях у Елки»	Библиотека № 14 им. Н.В. Гоголя ул. Воровского, 23 в тел. 260-46-83	Вход свободный	26 декабря 17.00	Открытие ледового городка. Финал открытого конкурса «Дед Мороз и Снегурочка Южного Урала»	площадь Революции	Вход свободный
16 декабря	18.30	«Рождественский блюз». Детская джазовая студия «Бэби-джаз»	Концертный зал им.С. С. Прокофьева	Вход платный	27 декабря 12.00	«Сказка под Новый год» Просмотр мультфильмов	Детская библиотека № 16 пр. Победы, 291 а тел. 741-97-00	Вход свободный
17 – 18 декабря 2-3 января	11.00	Спектакль «Мария, Мирандела или история от Деда Мороза» После спектакля новогодний хоровод	«Кировец» пр. Ленина, 5 тел. 775-22-28	Вход платный	28 декабря 10.00 13.00	Новогоднее концертное мероприятие «Зазеркалье»	«Бригантина» п. Федоровка ул. Капитанская 10 а тел. 734-88-28	Вход свободный
19 – 29 декабря 3 – 5 января	10.00 12.30 15.00	Новый год начинается весной, или как шуршит время	Театр «МАНЕКЕН» ул. Пушкина, 64. тел. 263-42-24	Вход платный	28 декабря 11.00 14.00	Новогодний праздник вокруг елки «Кто украл Деда Мороза?»	«Бригантина» п. Федоровка ул. Капитанская 10 а тел. 734-88-28	Вход свободный
19 – 26 декабря		Мастер-классы «Практика чудес под Новый год»	Библиотека № 31 ул. Агалакова, 30 тел. 220-03-66	Вход свободный. Предв. запись	28 декабря 18.00	Новогодний концерт учащихся	ДШИ № 11 ул. Некрасовская, 19 тел. 269-05-77	Вход свободный
20 – 25 декабря		Чемпионат России 2017 по фигурному катанию	ЛА «Трактор»	Вход платный	29 – 30 декабря 2-3 января	Спектакль «Мария, Мирандела или история от Деда Мороза» После спектакля новогодний хоровод	«Кировец» пр. Ленина, 5 тел. 775-22-28	Вход платный
21 декабря	13.00	Новогодние семейные посиделки	Детская библиотека № 10 им. Л. А. Преображенской Комсомольский пр., 41 тел. 742-07-82	Вход свободный	30 декабря 10.30	Традиционная лыжная гонка	Лыжная база	Вход свободный
21 декабря 22 декабря	14.00 10.00 14.00	Новогодний семейный мюзикл «Аленький цветочек»	Дворец пионеров и школьников Свердловский пр., 59 Театральный корпус тел. 263-43-95	Вход платный	30 декабря 13.00	Новогодний легкоатлетический пробег	Лыжная база	Вход свободный
23 – 30 декабря 2 января 3 – 6 января	11.00 14.00 14.00 14.00 11.00 14.00	Новогоднее концертное мероприятие «Новогодний Теремок»	«Бригантина» п. Федоровка ул. Капитанская 10 а тел. 734-88-28	Вход свободный	31 декабря 23.00	Новогодняя ночь. Праздничный фейерверк.	площадь Революции	Вход свободный
22 декабря	10.00	Игровая программа «В гостях у Деда Мороза»	Библиотека № 32 им. М. Горького пр. Ленина, 32 тел. 775-22-44	Вход свободный	2 – 6 января 13.00	Новогодние утренники	площадь Революции	Вход свободный
22 декабря	14.00	Видео - путешествие «С Дедом Морозом вокруг света» для детей 7-10 лет	Детская библиотека № 3 имени Василия Кузнецова ул. Артиллерийская, 106	Вход свободный	2 января 15.00	Новый год начинается весной, или как шуршит время	Театр «МАНЕКЕН» ул. Пушкина, 64 тел. 263-42-24	Вход платный
22 декабря	18.00	Праздничный концерт	ДШИ № 13 ул. Бурденюка, клуб ЧВВАУШ (ВИ) тел. 725-67-51	Вход свободный	3 – 5 января	«Новогодняя елка. Бременские музыканты»	ДС «Юность» пр. Свердловский, 51	Вход платный
24, 25, 31 декабря	10.00 12.00	Спектакль «Мария, Мирандела или история от Деда Мороза» После спектакля новогодний хоровод	«Кировец» пр. Ленина, 5 тел. 775-22-28	Вход платный	4 – 8 января 11.00 12.00 13.00	Спектакли Новогоднего калейдоскопа сказок	«Кировец» пр. Ленина, 5 тел. 775-22-28	Вход платный
24 декабря		Мастер-класс по изготовлению кукол для пальчикового театра	Центральная библиотека им. А. С. Пушкина ул. Коммуны, 69 тел. 264-73-39	Вход свободный. Предв. запись	5 января 10.00	Игровая программа «Новогодний книжный хоровод». Кукольный спектакль «Новогодние приключения Колобка»	Детская библиотека № 1 ул. Б. Хмельницкого, 11	Вход свободный
24 декабря	12.00	Новогоднее представление «Здравствуй, Новый год!»	Библиотека № 15 им. Ш. Бабича ул. Цвиллинга, 61 тел. 237-09-70	Вход свободный	5 января 12.00 14.00	Игровая программа «Здравствуй, здравствуй, Новый год»	Центральная городская детская библиотека им. А. М. Горького ул. Коммуны, 69 тел. 264-75-30	Вход свободный. Предв. запись
					6 января 14.00	Всероссийские соревнования по спортивной ходьбе «XVIII Мемориал Елены Родионовой»	УСК УралГУФК	Вход свободный
					7 января 13.00	Рождество	Площадь Революции	Вход свободный